



从拆除机器人到挖掘机以及其他拆除设备工作附件——FIDER贸易展会上展出了拆除工业中涌现的一系列最新拆除设备。

欧洲拆除设备协会会议

欧洲拆除设备协会联合西班牙拆除设备协会于2006年5月26-27日于萨拉戈萨市召开了2006年夏季会议。以前协会会议通常是业务会谈和交际娱乐，但是这一次会议增加了一项吸引人的活动——FIDER萨拉戈萨拆除设备贸易大会与欧洲拆除设备协会会议同时举行。



欧洲拆除设备协会总裁 Jan Brandis 在萨拉戈萨举办的欧洲拆除设备协会会议上宣布会议开幕。

因 此次欧洲拆除设备协会的正式会议于萨拉戈萨展览中心举行，会期安排很紧凑，使参观展览的时间达到最长，这使得会议代表可以在展厅中各个展台之间参观各种最新式的设备。

欧洲拆除设备协会与西班牙拆除设备协会一同为会议安排了丰富的日程和内容，包括现场报告、设备演示

和其他与拆除设备有关的话题研讨。

NFDC 的总裁 David Clarke 和总秘书长 Howard Button 发表了演讲，其讲稿的主要内容是联盟已经制定并正在施工现场审查计划大纲，同时也涉及英国拆除业的培训工作状况。该计划是为了确保 NFDC 成员遵守正确的安全操作守则，将通过在事先不通知的情况下进行独立的现场检查来做到这一点，对于未按照标准执行的成员公司将根据所犯错误的轻重给予不同程度的制裁。建立一个可监督的质量标准有助于向潜在的会员和会员的潜在客户推广协会的利益宗旨，这样客户就能确信把工作交给一个 NFDC 会员，这意味着工作将会被安全和负责地完成。

为做到这一点，所有现场审查计划都必须强制执行，Clarke 先生明确说：“我们在强制执行过程中完全有可能会失去一两个会员公司，但这是联盟为建立一个可信的计划而必须付出的代价。因为建立一个可信的计划将使我们所有的会员长期受益，也可以使客户确信 NFDC 会员会安全和负责地完成工作，并遵循现行法律和已有的宝贵经验。”

现场审查也是来自丹麦 Cowe A/S 的 Henrik Bonnesen 的演讲题目，Henrik Bonnesen 将亲自负责丹麦拆除设备协会 25 个会员公司的现场审查工作。他详细介绍了将采用的现场审查步骤，每个会员公司每年将面临两到三次现场审查，



其中一次将在公司总部，每次审查都将被详细归档。在NFDC 审查步骤中，违反标准规定的做法将被上报并面临制裁，如果情况严重或屡次违反，成员公司有可能被驱逐出协会。Bonnesen 先生在演讲中说：“现场审查计划必须强制执行，绝不能仅仅是纸上谈兵，现场审查计划必须做到在拆除工程承包商和他们的客户之间建立信任。”

另一个引起争论的话题来自 Detecsa 的 Sara Medina，她报告了欧盟制定的建筑修复/重建指导方针的工作进程。这些指导方针包括如何处理危险废料以及如何选择合适的拆除方法等，但是参与制定过程的拆除业代表只有 2 家承

包商，一个来自丹麦，另一个来自西班牙，因为她认为这2家公司足以提供整个欧洲的最佳实践经验。

但是，很多听众认为仅2家公司显然并不能代表整个欧洲拆除业的观点，很多听众觉得在这种不准确的信息搜集过程的基础上进行欧盟立法是危险的，因为这显然缺乏与欧洲各个官方拆除协会的咨询与磋商，而不管是国际协会还是国家协会

的观点都是拆除业在制定政策时应该加以考虑的。



现场安全监督是来自 NFDC 的 Howard Button 和 David Clarke(右)以及来自丹麦 Cowe A/S 的 Henrik Bonnesen 共同关心的话题。

参与组织此次会议的 Sara Medina(左)和 Pilar de la Cruz 与欧洲拆除设备协会总裁 Jan Brandis 在一起。



会议代表聚集在萨拉戈萨博物馆参加最后一项正式的社交活动，庆祝晚宴。



拆除业制定任何指导方针或立法都将直接影响到我们开展业务的方式，而在制定过程中采取强制手段是必要的。但是，总体上令人失望的一点是参加者相对较少，整个欧洲仅有约65家公司参与。希望下一届在斯德哥尔摩举办的欧洲拆除设备协会展会上能够得到较好的回应，因为瑞典拆除设备协会有意愿加入欧洲拆除设备协会。 **icc**